

Scrisoare de intenție

Nicoleta Alice Marilena Drăgoescu

În atenția **Domnului Președinte al Colegiului Medicilor din Romania**

Domnule Președinte,

Numele meu este Nicoleta Alice Marilena Drăgoescu și vă adresez această scrisoare de intenție pentru depunerea candidaturii pentru alegerea ca membru în cadrul Comisiei Superioare de Disciplina a Colegiului Medicilor din Romania.

Sunt medic primar ATI în Clinica ATI a Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, Șef de Lucrări Universitar la disciplina ATI din cadrul Universității de Medicină și Farmacie Craiova, astfel ca am acumulat de-a lungul anilor multe cunoștințe în domeniul medical, pe care îmi doresc să le fac cunoscute în cadrul ședințelor Comisiei Superioare de Disciplina a Colegiului Medicilor din Romania.

Sunt o persoană comunicativă, dinamică, hotărâtă, cu mare putere de concentrare, sociabilă, care poate face față oricărei provocări, interesat de o continuă dezvoltare profesională, caracteristici personale pe care îmi doresc să le evidențiez. Șansa de a lucra alături de ceilalți membri ai Comisiei Superioare de Disciplina mi-ar da ocazia să-mi pun în evidență capacitățile intelectuale și experiența acumulată pentru a îndeplini sarcinile și scopurile acestei comisii, cât și pentru dezvoltarea carierei mele.

În urma numeroaselor reclamații și plângeri ale pacienților/apartenenților pacienților critici internați în secțiile de ATI, consider că și medicii ATI trebuie să aibă reprezentanți în cadrul Comisiei Superioare de Disciplina a Colegiului Medicilor din Romania pentru a participa în mod activ la cercetarea și soluționarea optimă a dosarelor existente atât în beneficiul pacienților, cât și al medicilor de a efectua un act medical de calitate.

As dori să am ocazia să demonstrez că sunt interesată să găsesc soluții la problemele cu care se confruntă medicii în exercițiul profesiei în siguranță pentru binele pacienților.

În încheiere aș dori să îmi exprim entuziasmul și angajamentul de a face parte din Comisia Superioară de Disciplina a Colegiului Medicilor din Romania, să fiu un reprezentant valoros al medicilor ATI și numai, precum și să îmi aduc contribuția la îndeplinirea rolului comisiei și, implicit, al membrilor acesteia de a ajuta la buna funcționare a sistemului medical.

În speranța că motivația și expertiza personală pot aduce un plus de valoare Comisiei Superioare de Disciplina a Colegiului Medicilor din Romania, vă rog să îmi acceptați depunerea candidaturii pentru alegerea ca membru în Comisia Superioară de Disciplina.

UNITI SUNTEM PUTERNICI, SUNTEM CMR!

Cu respect,
Nicoleta Alice Marilena Drăgoescu

